



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ БОРОТЬБИ З ОРГАНІЗОВАНОЮ ЗЛОЧИННІСТЮ І КОРУПЦІЄЮ

---

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 34

від "19" березня 2014 р.

*Головував* МОСКАЛЬ Г. Г.

*Присутні члени Комітету:*

ДЖИГА М. В., ЯРЕМА В. Г., ТАБАЧНИК Я. П.,  
ГРИЦЕНКО А. С., ДЕРЕВ'ЯНКО Ю. Б.,  
ОСУХОВСЬКИЙ О. І., САВЧУК Ю. П., ЧЕРНЯКОВ В. В.

*Відсутні члени Комітету:*

Чумак В. В., Коржев А. Л., Шатворян В. Г.

*На засіданні присутні:*

*запрошені особи:*

Євдокимов В. М. – перший заступник Міністра внутрішніх справ України;

Вітрук В. В. – заступник начальника Головного управління Генеральної прокуратури України;

Салков В. В. – заступник начальника Головного управління Генеральної прокуратури України;

Іванченков А. С. – заступник прокурора Київської області;

Проценко І. О. – заступник прокурора Київської області;

Кардаш О. М. – Переяслав-Хмельницький міжрайонний прокурор Київської області;

Грінцевич І. П. – начальник ГУ МВС України в Київській області;

Токарський В. В. – перший заступник начальника – начальник слідчого відділення Переяслав-Хмельницького МВ ГУ МВС України в Київській області;

Рупенко В. П. – Начальник Ірпінського МВ ГУМВС України в Київській області;

Бобровнік Ю.В. – помічник-консультант народного депутата України Міщенко С. Г.;

Філенко І. В. – помічник-консультант народного депутата України Міщенко С. Г.;

Гащук М. В. – помічник-консультант народного депутата України Яреми В. Г.;

Горяйнова А. О. – помічник-консультант народного депутата України Осуховського О. І. ;

Рубчак М. В. – головний спеціаліст Департаменту взаємодії з Верховною Радою України та регіонами Секретаріату Кабінету Міністрів України;

Жежера – Шапошнікова Олена – редактор телеканалу СТБ;

Жиленко Олексій Володимирович – оператор телеканалу СТБ.

*працівники секретаріату Комітету:*

Сорочик Ю. Ю., Леbedюк Л. А., Вдовиченко Ю. М., Дацун В. Д., Карман Ю. В., Мурсалова Ж. С.

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про стан перевірки правоохоронними органами звернень депутата Ірпінської Міської ради Київської області Бархоленка В. М.

2. Про розгляд правоохоронними органами Запиту Комітету про вжиття невідкладних заходів для покращення криміногенної ситуації у Переяслав-Хмельницькому районі Київської області.

3. Про звернення в.о. президента ПрАТ „Бліц-Інформ” Усенка О. М. щодо незаконного ініціювання іноземною компанією „Мюллер-Мартіні” процедури порушення провадження у справі про банкрутство вказаного товариства.

4. Про проекти нормативно-правових актів.

1. Про стан перевірки правоохоронними органами  
звернень депутата Ірпінської Міської ради  
Київської області Бархоленка В. М.

(Лебедюк, Салков, Бархоленко, Євдокимов,  
Джигга, Савчук, Москаль)

Заслухавши та обговоривши численні звернення депутата Ірпінської міської ради Київської області Бархоленка В. М. про протиправні дії Бучанського міського голови Київської області Федорука А. П., грубого порушення ним вимог земельного, житлового, природоохоронного та іншого законодавства України, масової незаконної роздачі земельних ділянок, надання квартир по стороннім особам тощо, з урахуванням виступів заявника, представників Міністерства внутрішніх справ України, Генеральної прокуратури України, народних депутатів України – членів Комітету та відповідно до вимог статей 4, 13, 14, 24, 33 Закону України „Про комітети Верховної Ради України”, статей 23-25 Закону України „Про організаційно-правові основи боротьби з організованою злочинністю”, Комітет з питань боротьби з організованою злочинністю і корупцією **в и р і ш и в:**

1. Інформацію представників МВС України та Генеральної прокуратури України про стан перевірки звернень Бархоленка В.М. взяти до відома.

2. Рекомендувати в. о. Генерального прокурора України та Міністру внутрішніх справ України:

- невідкладно вжити додаткових заходів для всебічної, повної і неупередженої перевірки звернень Бархоленка В. М. про протиправні дії Бучанського міського голови Київської області Федорука А. П. силами працівників центрального апарату і, зокрема, щодо незаконного переведення 890 га земель Державного лісового фонду до земель громадської та міської забудови, створення зручних умов близьким родичам для ведення будівельного бізнесу, масової роздачі земельних ділянок підставним особам, незаконного отримання квартир колишнім заступником прокурора Київської області Матвійцем А. (односельчанином Федорука А. П.) та іншими особами, законності забудови житлових масивів у м. Буча Київської області, вирубки дерев з порушеннями вимог природоохоронного законодавства, „легалізації” тіньового ринку добування корисних копалин (піску та торфу) тощо, забезпечивши при цьому усунення порушень вимог закону, притягнення винних осіб до передбаченої законом відповідальності, захист інтересів держави;

- перевірити законність та обґрунтованість закриття Ірпінським МВ ГУ МВС України в Київській області раніше порушених кримінальних справ (відкритих кримінальних проваджень) за фактами підроблення документів та

передачі у власність фізичним та юридичним особам земельних ділянок, незаконної вирубки лісу, інших протиправних дій Федорука А. П.;

- розглянути питання щодо передачі кримінальних проваджень, відкритих за фактами вчинення кримінальних правопорушень Федоруком А. П., до органу досудового розслідування іншої області;

- силами працівників Центрального апарату перевірити законність і обґрунтованість надання земельних ділянок в межах земель Бучанської міської ради Київської області Керівнику Апарату Верховної Ради України Зайчуку В. О., його заступнику Яловому В. Б., іншим працівникам Апарату Верховної Ради України. Прийняти відповідні процесуальні рішення за результатами перевірки.

3. Запропонувати в. о. Генерального прокурора України вирішити питання про притягнення до передбаченої законом відповідальності колишнього прокурора Київської області Витязя М. І. за незалежне виконання своїх службових обов'язків, поверхову перевірку звернень Бархолєнка В.М., надання упродовж кількох років формальних відповідей тощо.

4. Заслухати питання щодо стану виконання цього Рішення на одному із чергових засідань Комітету в травні 2014 р., визначивши доповідачем Голову Комітету Чумака В. В.

Результати голосування:

за — 9

Прийнято.

2. Про розгляд правоохоронними органами Запиту Комітету про вжиття невідкладних заходів для покращення криміногенної ситуації у Переяслав-Хмельницькому районі Київської області

(Лебедюк, Бобровнік, Філенко, Гашук, Грінцевич, Токарський, Євдокимов, Кардаш, Джига, Савчук, Вітрук, Дерев'янка, Москаль)

Заслухавши та обговоривши стан розгляду органами міліції та прокуратури запиту Комітету, оголошеного на засіданні Верховної Ради України 20.12.2013, щодо вжиття невідкладних заходів для покращення криміногенної ситуації у Переяслав-Хмельницькому районі Київської області, обумовленої вчиненням великої кількості розбійних нападів на помешкання громадян з метою заволодіння їхнім майном та грошима, розглянувши матеріали, надіслані до Комітету народним депутатом України Міщенком С. Г., щодо неналежного виконання службових обов'язків Переяслав-Хмельницьким міжрайонним прокурором Кардашем О. М., ігнорування правоохоронними органами відповідних звернень про захист

прав та законних інтересів мешканців Переяслав-Хмельницького району, з урахуванням виступів представників Міністерства внутрішніх справ України, Генеральної прокуратури України, народних депутатів України – членів Комітету та відповідно до вимог статей 4, 13, 14, 24, 33 Закону України „Про комітети Верховної Ради України”, статей 23-25 Закону України „Про організаційно-правові основи боротьби з організованою злочинністю”, Комітет з питань боротьби з організованою злочинністю і корупцією **в и р і ш и в:**

1. Інформацію представників МВС України та Генеральної прокуратури України щодо розгляду зазначеного запиту Комітету та розгляду по суті звернень народного депутата України Міщенко С. Г. взяти до відома.

2. Рекомендувати Міністру внутрішніх справ України та в.о. Генерального прокурора України:

- невідкладно вжити додаткових заходів для всебічного, повного і неупередженого досудового розслідування у кримінальному провадженні за фактами відкритого заволодіння майном мешканців Переяслав-Хмельницького району Київської області за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого частини 3 статті 186 КК України;

- заслухати стан досудового розслідування у кримінальному провадженні на оперативній нараді з участю заступників Міністра внутрішніх справ України та Генерального прокурора України. За наслідками заслуховування розглянути питання щодо передачі вказаного кримінального провадження для організації подальшого розслідування до слідчого управління ГУ МВС України в Київській області;

- організувати належну перевірку та подальше досудове розслідування за фактами вчинення кримінальних правопорушень певними особами, наведеними народним депутатом України Міщенком С. Г. у своїх попередніх зверненнях та за надісланими ним до Комітету 18. 03. 2014 матеріалами і, зокрема, щодо вчинення ДТП із настанням смертей двох осіб колишнім працівником ДАІ МВС України Заболотнім В. С., незаконного будівництва ТОВ „Тіволі Фюр” ферми для розведення хутрових звірів у с. Ковалин, Переяслав-Хмельницького району, вчинення розбійних нападів на мешканців вказаного району тощо.

3. Рекомендувати начальнику ГУ МВС України в Київській області посилити патрулювання у нічний час працівниками міліції та їх добровільними помічниками населених пунктів Переяслав-Хмельницького району Київської області. Організувати зустрічі керівництва органів міліції з мешканцями населених пунктів району та довести до них про вжиття заходів попередження, розслідування вчинених кримінальних правопорушень, покращення криміногенної ситуації.

4. Запропонувати в. о. Генерального прокурора здійснити комплексну перевірку діяльності Переяслав-Хмельницького міжрайонного прокурора, його заступників та за результатами перевірки розглянути питання про їх відповідність займаним посадам.

5. Заслухати питання щодо стану виконання цього Рішення на одному із чергових засідань Комітету в травні 2014 р., визначивши доповідачем народного депутата України - голову підкомітету Комітету Дерев'янка Ю. Б.

Результати голосування:

за — 9

Прийнято.

3. Про звернення в.о. президента ПрАТ „Бліц-Інформ”  
Усенка О. М. щодо незаконного ініціювання іноземною компанією  
„Мюллер-Мартіні” процедури порушення провадження  
у справі про банкрутство вказаного товариства

(Джигга, Салков, Євдокимов, Дерев'янка, Горяїнова, Москаль)

Заслухавши та обговоривши результати перевірки органами прокуратури України та Міністерства внутрішніх справ звернень в.о. Президента ПрАТ „Бліц-Інформч” Усенка О. М. щодо незаконного порушення провадження у справі про банкрутство товариства, з урахуванням інформації, наданої заявником, представниками Міністерства внутрішніх справ України, Генеральної прокуратури України, виступів народних депутатів України – членів Комітету та відповідно до вимог статей 4, 13, 14, 24, 33 Закону України „Про Комітети Верховної Ради України” статей 23-25 Закону України „Про організаційно-правові основи боротьби з організованою злочинністю”, Комітет з питань боротьби з організованою злочинністю і корупцією **вирішив:**

1. Інформацію представників Міністерства внутрішніх справ України та Генеральної прокуратури України про результати перевірки звернень Усенка О. М. взяти до відома.

2. Рекомендувати виконуючому обов'язки Генерального прокурора України силами центрального апарату вивчити обставини щодо законності ініціювання іноземною компанією „Мюллер-Мартіні” процедури порушення провадження у справі про банкрутство ПрАТ „Бліц-Інформ” і з метою захисту інтересів держави в особі Державного експортно-імпортного банку України, який є головним кредитором вищезазначеної компанії, вступити у справу про порушення господарським судом міста Києва провадження про банкрутство ПрАТ „Бліц-Інформ”.

3. З метою збереження і відновлення керівництвом ПрАТ „Бліц-Інформ” платоспроможності, рекомендувати виконуючому обов'язки Генерального прокурора України здійснити перевірку діяльності Арбітражного керуючого у справі про банкрутство вказаного товариства.

Результати голосування:

за — 9

Прийнято.

#### 4. Про проекти нормативно-правових актів

(Джигга, Дерев'янка, Сорочик, Москаль)

Керуючись положеннями пункту 3 частини першої статті 16 Закону України „Про комітети Верховної Ради України”, частини першої статті 93 Регламенту Верховної Ради України та частини другої статті 15 Закону України „Про засади запобігання і протидії корупції” Комітет з питань боротьби з організованою злочинністю і корупцією **в и р і ш и в**:

1. Визнати такими, в яких не виявлено корупціогенних факторів — ці проекти законів України відповідають вимогам антикорупційного законодавства:

про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення єдності судової практики (реєстр. № 2203), поданий народними депутатами України Одарченком Ю. В., Чорноволенком О. В.;

про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення єдності судової практики (реєстр. № 2203-1), поданий народними депутатами України Кошулинським Р. В., Романюком Р. С., Чернегою Р. Т.;

про статус і соціальний захист громадян, які постраждали під час участі у мирних зібраннях (реєстр. № 4017-1, доопрацьований), поданий народними депутатами України Сенченком А. В., Котеляком Л. Л.;

про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення законодавства у сфері централізованого водопостачання та водовідведення (реєстр. № 4115), поданий народним депутатом України Мірошніченком Ю. Р.;

про скасування необґрунтованих пільг і привілеїв для членів Кабінету Міністрів України, народних депутатів України, суддів та державних службовців (реєстр. № 4258), поданий народним депутатом України Мошенським В. З.;

про внесення змін до Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” щодо статусу службовців, що базуються або направлені до АР Крим (реєстр. № 4267-2), поданий народними депутатами України Продан О. П., Геращенко І. В., Матіос М. В.;

про внесення змін до додатка №3 до Закону України „Про Державний бюджет України на 2014 рік” щодо капітального ремонту гуртожитків, що передаються з державної власності у власність територіальних громад (реєстр. № 4272), поданий народними депутатами України Марцінківим Р. Р., Дубілем В. О. та іншими;

про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення механізму визначення доходу від продажу (обміну) об’єктів нерухомого та рухомого майна з метою оподаткування (реєстр. № 4291-2), поданий народними депутатами України Карпунцовим В. В. та іншими;

про внесення змін до деяких законів України щодо пріоритетного зарахування членів скаутських організацій України до навчальних закладів Служби безпеки України, Міністерства оборони України та Міністерства внутрішніх справ України (реєстр. №4315), поданий народним депутатом України Васюником І. В.;

про визнання таким, що втратив чинність, Закону України „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо оптимізації повноважень органів виконавчої влади у сфері екології та природних ресурсів, у тому числі на місцевому рівні” (реєстр. № 4338), поданий народним депутатом України Сех І. І.;

про внесення змін до Податкового кодексу України щодо мораторію на штрафи для новостворених платників податків та учасників Революції Гідності (реєстр. № 4339), поданий народним депутатом України Продан О. П.;

про внесення змін до статті 95 Митного кодексу України щодо зміни строків транзитних перевезень для автомобільного транспорту (реєстр. № 4341), поданий народним депутатом України Пазиняком В. С.;

про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо зарахування екологічного податку (реєстр. № 4342), поданий народним депутатом України Сех І. І.;

про внесення змін до Закону України „Про вибори депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських голів” щодо особливостей виборів міських голів абсолютною більшістю виборців (реєстр. № 4344), поданий народним депутатом України Бригинцем О. М.;

про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення і гарантування національної безпеки України (реєстр. № 4354), поданий



народними депутатами України Тарасюком Б. І., Королюком В. А., Чорноволенком О. В.;

про внесення змін до деяких законів України щодо адресного поштового інформування про пільги та інші види соціальної допомоги мало мобільних та інших соціально вразливих груп населення (реєстр. № 4357), поданий народним депутатом України Фаермарком С. О.;

про внесення доповнень до статті 6 Закону України „Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування” щодо надання можливості подавати звіт шляхом надсилання поштою (реєстр. № 4359), поданий народним депутатом України Міщенком С. Г.;

про внесення змін до Закону України „Про іпотеку” щодо припинення всіх зобов’язань із кредитного договору внаслідок повернення предмету іпотеки (реєстр. № 4361), поданий народним депутатом України Фельдманом О. Б.;

про внесення змін до Податкового кодексу України щодо визначення та обчислення строків (реєстр. № 4364), поданий народним депутатом України Васюником І. В.;

про внесення змін до Закону України „Про Державний бюджет України на 2014 рік” щодо повернення обласних та районних фінансових управлінь до єдиної мережі Міністерства фінансів України (реєстр. № 4365), поданий народним депутатом України Слюз Т. Я.;

про внесення доповнень до статті 9 Закону України „Про вибори Президента України” щодо уточнення змісту поняття „проживання в Україні” (реєстр. № 4368), поданий народним депутатом України Міщенком С. Г.;

про відновлення довіри до судової системи України (реєстр. № 4378), поданий Кабінетом Міністрів України;

про відновлення довіри до судової системи України (реєстр. № 4378-1), поданий народними депутатами України Тягнибоком О. Я., Бондарчуком О. В. та іншими;

про відновлення довіри до судової влади в Україні (реєстр. № 4378-2), поданий народним депутатом України Лабунською А. В.;

про внесення змін до статті 17 Закону України „Про Конституційний Суд України” (щодо приведення у відповідність із Конституцією України» (реєстр. № 4381), поданий народним депутатом України Кошулинським Р. В.;

про внесення змін до Податкового кодексу України щодо впорядкування проведення контролюючими органами податкових перевірок та зустрічних перевірок (реєстр. № 4382), поданий народними депутатами України Долженковим О. В., Воропаєвим Ю. М.;

про внесення змін до Податкового кодексу України щодо публікації даних про відшкодування ПДВ (реєстр. № 4384), поданий народним депутатом України Пинзеником В. М.;

про внесення змін до Податкового кодексу України (відносно порядку нарахування пені) (реєстр. № 4385), поданий народним депутатом України Долженковим О. В.;

про реабілітацію осіб, які були незаконно засуджені (реєстр. №4389), поданий народним депутатом України Пашинським С. В.;

про доповнення статті 23 Кодексу України про надра щодо спеціальних дозволів на користування надрами (реєстр. №4391), поданий народними депутатами України Негоєм Ф. Ф., Аверченком С. М.;

про внесення змін до Закону України „Про встановлення державної допомоги постраждалим учасникам масових акцій громадського протесту” щодо включення в перелік учасників масових акцій працівників правоохоронних органів та осіб, які не брали участі у масових акціях протесту але постраждали від дій учасників (реєстр. № 4395), поданий народним депутатом України Левченком М. О.;

про внесення змін до Податкового кодексу України щодо приведення окремих норм у відповідність до принципу рівності (реєстр. № 4396), поданий народними депутатами України Сенченком А. В., Котеляк Л. Л.;

про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування податком на додану вартість природного газу (реєстр. № 4397), поданий народними депутатами України Сенченком А. В., Котеляк Л. Л.;

про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо посилення відповідальності за незаконне поводження зі зброєю, бойовими припасами або вибуховими речовинами (реєстр. №4398), поданий народним депутатом України Шуфричем Н. І.;

про внесення змін до Закону України „Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби та деяких інших осіб” щодо підвищення мінімального розміру пенсії членам сімей військовослужбовців у разі втрати годувальника (реєстр. № 4402), поданий народним депутатом України Міщенком С. Г.;

2. Визнати такими, в яких не виявлено корупціогенних факторів — ці проекти законів України відповідають вимогам антикорупційного законодавства, але потребують приведення у відповідність до вимог нормопроєктувальної техніки:

про внесення змін до Закону України „Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей” щодо гарантій у особливий

період (реєстр. № 4369), поданий народним депутатом України Чудновським В. О.;

3. Визнати такими, в яких не виявлено корупціогенних факторів — ці проекти постанов Верховної Ради України відповідають вимогам антикорупційного законодавства:

про докорінне очищення влади в Україні (реєстр. № 4230-доопрацьований), поданий народними депутатами України Тягнибоком О. Я., Сиротюком Ю. М. та іншими;

про заходи щодо стабілізації економіки України, скорочення бюджетних витрат та інтенсифікації державного управління (реєстр. № 4273), поданий народним депутатом України Канівцем О. Л.;

про утворення Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України для надання висновку щодо наявності підстав для звільнення Лутковської Валерії Володимирівни з посади Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини (реєстр. № 4340), поданий народним депутатом України Лабунською А. В.;

про внесення змін до Додатку до Постанови Верховної Ради України „Про комітети Верховної Ради України сьомого скликання” від 25.12.2012 року № 11-VII щодо предметів відання (реєстр. № 4345), поданий народними депутатами України Кожем'якіним А. А., Сасом С. В. та іншими;

про звільнення Цушка В. П. з посади Голови Антимонопольного комітету України (реєстр. № 4349), поданий Кабінетом Міністрів України;

про Міністерство промислової політики України щодо перетворення Міністерства промислової політики України у Міністерство промислової політики і торгівлі України (реєстр. № 4351), поданий народними депутатами України Немілоствим В. О., Кінахом А. К., Єремєєвим І. М.;

про вшанування пам'яті Небесної Сотні (реєстр. № 4353), поданий народними депутатами України Тягнибоком О. Я., Мартинюком Л. С. та іншими;

про Першого заступника Голови Верховної Ради України (кандидатура Гриневецького С. Р.) (реєстр. № 4355), поданий народним депутатом України Бондарем В. В.;

про Першого заступника Голови Верховної Ради України (кандидатура Тігіпка С. Л.) (реєстр. № 4356), поданий народним депутатом України Рудьковським М. М.;

про вшанування 350-ї річниці від часу загибелі козацького полковника Івана Богуна (реєстр. № 4358), поданий народними депутатами України Марцінківим Р. Р., Мартинюком Л. С.;

про призначення позачергових виборів Роменського міського голови (реєстр. № 4362), поданий народним депутатом України Медуницею О. В.;

про призначення позачергових виборів Конотопського міського голови (реєстр. № 4363), поданий народним депутатом України Медуницею О. В.;

про подолання наслідків вибіркового правосуддя, спрямованого на політичне переслідування службових осіб органів державної влади в Україні (реєстр. № 4367), поданий народними депутатами України Слюз Т. Я., Москалем Г. Г.;

про врахування рішень територіальних громад при призначенні керівників місцевих державних адміністрацій (реєстр. № 4370), поданий народним депутатом України Балогою В. І.;

про додаткові заходи щодо видання творів Т. Г. Шевченка в рамках відзначення 200-річчя від дня його народження (реєстр. № 4371), поданий народним депутатом України Томенком М. В.;

про проголошення Дня Героїв Майдану в Україні (реєстр. № 4392), поданий народними депутатами України Котеляк Л. Л., Пазиняком В. С. та іншими;

про внесення змін до Постанови Верховної Ради України „Про самоусунення Президента України від виконання конституційних повноважень та призначення позачергових виборів Президента України” щодо перенесення дати позачергових виборів Президента України (на 7 грудня 2014 року) (реєстр. № 4399), поданий народним депутатом України Мураєвим Є. М.;

про невідкладні заходи щодо забезпечення розвитку банківської системи України (реєстр. № 4400), поданий народними депутатами України Кайдою О. П., Дубневичем Я. В., Лук'янчуком Р. В.;

про забезпечення інформаційної безпеки та суверенітету України, недопущення обмежень доступу громадян до інформації та використання радіочастотного ресурсу України у відповідності з вимогами чинного законодавства (реєстр. № 4401), поданий народними депутатами України Томенком М. В., Кондратюк О. К. та іншими.

4. У зв'язку з ухваленням 4 березня – 19 березня 2014 року на пленарних засіданнях Верховної Ради України:

проекту Закону України про усунення негативних наслідків та недопущення переслідування та покарання осіб з приводу подій, які мали місце під час проведення мирних зібрань (реєстр. № 3787), поданий народними депутатами України Петренком П. Д., Карпунцовим В. В. та іншими, висновок щодо результатів антикорупційної експертизи не надавати;

проектів постанов Верховної Ради України про внесення змін до Постанови Верховної Ради України „Про вшанування учасників збройних

конфліктів під час мирних акцій протесту” (реєстр. № 4343), поданий народним депутатом України Немілоствим В. О., про утворення Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України з підготовки проекту закону про розвиток і застосування мов в Україні (реєстр. № 4347-доопрацьований), поданий народним депутатом України Соболевим С. В., про утворення Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України з питань підготовки законопроекту про внесення змін до Конституції України (реєстр. № 4348), поданий народним депутатом України Турчиновим О. В., про звільнення Курдіновича О. В. з посади Голови Державного комітету телебачення і радіомовлення України (реєстр. № 4379), поданий Кабінетом Міністрів України, про Заяву Верховної Ради України у зв’язку з зупиненням дії рішення Верховної Ради Автономної Республіки Крим від 6 березня 2014 року про проведення 16 березня 2014 року загальнокримського референдуму (реєстр. № 4388), поданий народним депутатом України Турчиновим О. В., про Звернення Верховної Ради України до держав-гарантів безпеки України (реєстр. № 4390), поданий народним депутатом України Турчиновим О. В., про підтвердження курсу України на інтеграцію до Європейського Союзу та першочергові заходи у цьому напрямі (реєстр. № 4419), поданий народним депутатом України Турчиновим О. В., про дострокове припинення повноважень Верховної Ради Автономної Республіки Крим (реєстр. № 4461), поданий народним депутатом України Турчиновим О. В., про призначення Наливайка Олега Ігоровича Головою Державного комітету телебачення і радіомовлення України (реєстр. № 4463), поданий Кабінетом Міністрів України, про внесення змін до Закону України „Про Державний бюджет України на 2014 рік” (щодо Резервного фонду бюджету) (реєстр. № 4464), поданий Кабінетом Міністрів України, про затвердження Указу Президента України „Про часткову мобілізацію” (реєстр. № 4466), поданий Президентом України, про призначення позачергових виборів Черкаської міської ради (місто Черкаси Черкаської області) (25 травня 2014 року) (реєстр. № 4467), поданий народними депутатами України Геращенко І. В., Томенком М. В., експертні висновки стосовно їх відповідності вимогам антикорупційного законодавства не надавати.

Результати голосування:

за — 9

Прийнято.

**Перший заступник  
Голови Комітету**

  
**Г. МОСКАЛЬ**

**Секретар Комітету**

  
**Я. ТАБАЧНИК**